

身份证照片自拍的前提是真实

李思辉



据媒体报道，日前，安徽省公安厅居民身份证制作中心透露，该省正式推出的身份证人像智能采集系统中，公众可根据需要选择现场拍、自助拍、手机拍、提前备等多种方式...

身份证是使用非常广泛的个人身份证件，以往身份证照片采集手段较为单一，导致不少人的证件“丑得不好意思示人”。安徽推出多种照片采集方式，身份证照片可自拍上传，对准了“证件照拍得不好看”这一民生痛点...

在为一举两得点赞的同时，我们也应明确一点，那就是不论是现场拍、自拍，还是其他的照片采集方式，一个基本的前提就是所拍照片必须符合身份证采集的规范，不能随意乱拍、任性处理...

之所以强调“验证合格”，是因为居民身份证是用于证明持有人身份的一种法定证件，它与人的财产、债权、出行、征信等有着千丝万缕的关系。很多其他证件都是以身份证为基础衍生和发散的...

更值得关注的是，5G时代的到来，将加快人脸识别技术的应用。刷脸开门、刷脸支付等，都是通过采集获取取用者的面部图像，再利用核心的算法对其脸部的五官位置、脸型...

爱美之心，人皆有之。身份证使用频率高，而且办一次可管20年，大家都想把照片拍好看点，心情可以理解。但是，好看必须以真实为前提，颜值必须为安全让路...

我区启动小麦最低收购价执行预案

通讯员 洪雁

6月12日下午3时，我省召开夏粮收购电视电话会议，宣布从即日起，在全省范围内启动小麦最低收购价执行预案。我区共获批25个小麦最低收购价委托收储库点...



6月10日，山阳街道应急管理科联合桥中学举行“消防安全知识培训、灭火演习及应急疏散演练”活动，街道工作人员及师生共计500余人参加活动。

产业撑起“致富梦”汗水浇出“幸福果”——记淮安区先进生产（工作）者卞开喜

融媒体记者 胡子妍 通讯员 万艾兵

身先士卒当先锋，呕心沥血谋发展。被授予2019年度“淮安区先进生产（工作）者”荣誉称号的东塘镇靖大庄居委会党总支书记卞开喜，凭借一股拼劲和韧劲，转变服务理念，发展产业经济...

一股力量 临危受命挑重担

“我是党员，为民做事，我必须站出来。”心中有信仰，脚下有力量。在卞开喜的带领下，一个矛盾突出的经济薄弱村居摇身变成了远近闻名的富裕文明村。

靖大庄居委会由原老靖大庄居与董庄村合并而成的，是东塘镇政府所在地，有着11000多户、4300多口人，人口众多，村组矛盾多。合并之初，居委依然按照原有模式运行...

面对矛盾突出的软弱涣散村居，有着多年基层工作经验、时任集镇办主任的卞开喜进入了镇党委的选人视线。2016年12月6日，卞开喜调靖大庄居委会任党总支书记。提起刚上任那段时间，他坦言压力很大...

区域管局

“清雷行动”治理存量违建

通讯员 张冬成

6月10日，区域管局组织人员对山阳大道康马路大酒店违建开展集中整治行动，当日依法拆除违建面积约130平方米。

违建是城市发展的“毒瘤”。自6月1日起，区域管局在城区范围内组织开展存量违建治理“清雷行动”，对存量违建建设进行全面梳理...

“坚决拆除存在安全隐患的违建建设，先行拆除群众反映强烈、严重影响城乡规划的违建建设。选择部分典型案例公开挂牌督办，形成严厉打击违建建设的高压态势。”副局长王建民表示...

我区健身步道成为市民健身好去处

通讯员 张士旺

日前，我区老城区段里运河西侧、友谊桥向南6公里健身步道投入使用，为市民又增添了一个锻炼身体的好去处。

为解决“群众去哪儿健身”问题，我区在大力建设各类球馆(场)、晨晚练健身点等固定地点体育健身设施同时，针对健步健身简便、易行、爱好者众的情况，积极建设健身步道...

目前，我区健身步道建设累计已达42.3公里。健身步道成了一道靓丽的风景线，受到了体育健身者普遍青睐。首先，步道建设与人文景观、自然景观有机结合，健身、观景相得益彰。其中沿周恩来纪念馆南湖边修建的红色健身步道，人工湖水面广阔，小洲珠联，景点环绕，绿树成荫，使人心旷神怡...

我区健身步道注重人性化设计，布局科学合理。走在里运河东侧、人民桥向北的健身步道上，路边不时会遇见凉亭，隔几百米就有石椅、石凳、石桌，供人们小憩和聊天。道旁不时还会遇到健骑机、三位转腰器、双位荡板等健身器械...

这些步道按健身强度不同，满足所有年龄层次和不同体的人群健身需求。闲逛的去慢行系统，走走看看，漫步中营造好心情；想健步的找条四五公里长的步道，一趟下来，微微冒汗，浑身舒畅；跑步的可去季桥境内入海道大堤上宽阔的步道，奔个十里八里，无机动车干扰，没什么行人碍事...

子及村居财务。

“我在‘两委’会上郑重承诺：第一年人员工资不少于3万元，实现不了就辞职。”卞开喜组织专人对原两村(居)的债权债务进行摸底登记，笔笔进行核实。面对与他关系较好却占用村集体资产资金的新庄组某老板时，卞开喜不为私情所惑，以居委会名义申请司法援助，最终该老板主动退还18万元村集体资金和160平方米住宅楼...

一种能力 带民致富有“门道”

“实现壮居富民的目标，需要纳税大户和龙头企业带动。”拥有多年基层工作经验的卞开喜深知，仅靠农民土里刨食，难以实现增收致富的目标。3年间，他利用自己积累的人脉资源，先后招引了总投资1.4亿元的贝特型材料门窗等8个企业，不仅给财政带来税收，也帮助居民解决了就业问题。居民在家门口企业上班，既可以照顾老人小孩，人均月工资收入还能达到三万多元。

为推进特色农业产业化，发挥靖大庄居淮安“一点五试”示范点作用，近年来居委会组织成立农民专业合作社，合作社以每亩1000元的价格从外出打工、陪子女入学等没时间种植的农民手中流转了800亩土地，栽植了广玉兰、红叶盛兰、女贞等名贵花木，配套栽植高效稻麦，并让附近居民参

与管理和维护，为农民增收和壮大集体经济夯实了基础。

卞开喜自掏腰包20万元，采取集中支付阳光流转模式，成功流转土地360亩，为整体推进“稻虾共作”养殖田块“打响第一枪”。与此同时，他又与邻村十五里桥村合作，创立了村(居)集体领办的土地股份和农机两个专业合作社，目前共流转土地1200亩，计划新建培育种子基地2000亩、高效农业品种1000亩和经济林木400亩...

“产业建起来，还要学习如何纵深发展。”作为党总支书记，卞开喜不仅注重自身能力培养，先后前往浙江大学城市学院、中国矿业大学和淮阴工学院接受继续教育，还组织居委会“两委”前往各地观摩取经；到句容学习桃树种植方法，到盱眙学习稻虾养殖技术，到安徽小岗村学习土地流转新模式……

一份情怀 排忧解难润民心

“靖大娘，您风湿的老毛病最近有没有减轻一点？”在82岁老人靖玉兰家中，卞开喜拉着老人的手，细心地询问着老人家中的困难，承诺一定想办法帮忙解决。大到居委会产业发展，小到群众一砖一瓦，他事无巨细，不辞辛劳。

“工作尽心尽力，全心全意为人民



6月13日上午，区人力资源市场大厅内，我区4名创业代表分别从区人社局局长胡彦手中领取了初创补贴2000元。据了解，此次符合领取条件的创业者有13名，合计发放补贴金额2.6万元。

车桥镇“四道加法”提高劳动就业能力

通讯员 王芹 胡海棠 孙峰

今年以来，车桥镇把提高技能作为增强农村劳动力就业能力，促进转移就业的首要任务来抓。通过“四道加法”提高农村劳动力转移就业率。截至5月底，全镇外出务工19562人，就近就地转移就业8557人，有组织培训248人。

“政策+技能”岗前就业培训。该镇针对大龄失业人员及无技能人员就业难问题，积极向其

通讯员 喻文忠 黄雪

在周恩来故居西侧一栋老宿舍楼里面，住着一对耄耋老人。女主人张仲芸今年80岁，多年来体弱多病，2011年被医院诊断为帕金森病，经常住院。2015年1月，她从医院回家时鼻内插着胃管，处于植物人状态。男主人王连芳今年82岁，是街坊邻居们口中的“模范丈夫”。

四年多来，王连芳肩负起照顾瘫痪妻子的责任，不离不弃，无微不至，每天给她洗脸、擦身、做流食、喂饭、喂药、记录体温，隔三差五还要给她掏大便。为防止长时间躺在床上生褥疮，王连芳每隔两个小时给妻子喂水时就给她翻身一次。他自己年纪大了，虽然有时候抱着妻子很吃力，但他依然坚持这样做。为了能够更清楚地观察妻子病情，王连芳每天坚持写护理日记，至今已密密麻麻写满了两大本日记。天气晴：2:10 吸痰喂水、翻身按摩；4:时喂水、翻身；5:45 牛奶营养粉食

水平及学历层次的需求，与镇成人教育中心学校联合开展烹饪、计算机应用等培训，实现“学历+技术”双赢。

“技术下乡+田间指导”种养业培训。为提高镇内种养专业户的收入，该镇劳保站会同该镇农业技术推广中心、聘请专业技术人员开展相关技术培训，并针对种养业专业户实际生产经营中遇见的各类问题提供上门服务，在田间地头解决技术难题。

王连芳说，2015年至2016年间，老伴是市一院的常客，一年得住三四次院，老年科的专家说她随时有生命危险。即使这样，王连芳始终没有放弃，他开始钻研医学理论，如今他对“如何预防植物人并发症及科学护理”这一话题，讲得头头是道。

耄耋之年 伉俪情深

——记模范丈夫王连芳

600毫升；8时吸痰喂水；9时量体温，有大便抠光……这是笔者翻看日记本里某一页的内容。在一天24小时内，他要做护理13次，做22件事情，这还不包括做流食、洗衣服、搞卫生这些家务事。街坊四邻问他这样不分昼夜、日复一日、长年累月是怎样做到的时候，王连芳说得很简单，“开始靠手机闹铃，后来就形成习惯了。”睡安稳觉对这位老人来说是件奢侈的事，有一次女儿回来，特意让老爸关起门来好好睡上一觉。可到中午吃饭时，打开房门却没见着人。原来他溜出去在新华书店泡了半天，到吃午饭时，才拎着两本医疗护理方面的书赶回家。

王连芳说，2015年至2016年间，老伴是市一院的常客，一年得住三四次院，老年科的专家说她随时有生命危险。即使这样，王连芳始终没有放弃，他开始钻研医学理论，如今他对“如何预防植物人并发症及科学护理”这一话题，讲得头头是道。